
 

REFERAT FRA STYREMØTE  09-2025 

I NORSK IRSKSETTERKLUBB  

Dato:   Tirsdag 11. november 2025 

Tid/sted:  kl. 19.00-21.00, Teams. 

Til stede:  Anniken Friis (leder), Frode Døsvik (avlsrådsleder), Ragnhild Bergheim 

(utstilling), Andreas Bjørn (jakt- og trening), Kåre Knudsen (vara 1) og Knut 

Sollid (vara 2).  

Fravær:  Anders Fledsberg (nestleder) og Eirik F. Hopp (økonomiansvarlig). 

Referent: Vigdis Ingebrigtsen. 

_________________________________________________________________ 

 

Sak 01-09-25: Innkalling og dagsorden     

Vedtak: Godkjent med tilleggssak; E-post fra XX ang. HD resultat fra NKK. 

 

Sak 02-09-25: Oppfølging av tidligere saker: 

Sak Informasjon Status Oppfølging 

Sak 07-09-25: 

Utdeling av 
Gullmerke 

Leder har utarbeidet 

et skjema for 
innsending av 

kandidater. 

Gjennomgang, 

godkjenning og 
publisering av 

skjema. 

Styret godkjenner 

utkastet uten 
merknader. 

Publiseres på 

hjemmesiden. 

 

Sak 03-09-25: Post til styret 

08.10. FKF- RU: Høringsdokument angående uønsket adferd på jaktprøver. Svarfrist 20.11. 

Styret ønsker mer konkretisering under punkt 3, kulepunkt 1:» Hund som lager mye støy i 

partiet». Her er det uklart om det skal krysses av for uønsket adferd, eller skrives i prosaen. 

Ellers ingen kommentar. Frode gir tilbakemelding. 

 

26.10. FKF -VM komite: Forslag til reviderte uttaksregler for VM; Skal behandles av RU.  

Styret har hatt en e-post runde om saken, ingen kommentarer til foreslåtte endringer, Anders 

har gitt tilbakemelding. 

 

28.10. FKF: Innkalling til ekstraordinært Fuglehundting 26.11.2026 kl. 18.00, Teams.  

Sak: Gjeninnføring av avvikende regnskapsår. 

Styret støtter forslaget. Anders representerer NISK.  



Diverse e-poster med informasjon er notert, medlemsforespørsler besvart, og aktuelle e-

poster er videresendt til avdelinger/DR. Ingen henvendelser til behandling. 

 

Sak 04-09-25: Saker om avl 

Fra avlsrådet: 

- Informasjon om aktivitet i AR siden siste møte i HS: 

 Forskning på sykdommen dvergvekst/Short ulna. Kim Bellamy har søkt for oss, og 

det er bevilget 37.500 til dette til NISK.  

 Informert om at klubben har fått gjennomslag i sak vi har innsendt til helseavd. i NKK. 

Gjelder arvelig frie avkom, der Clad ikke var registrert i NKK Dogweb med utenlandsk 

far, som er testet fri. 

 Diskusjon om helse, og da spesielt kloløsning. Pr. nå er det dokumentert 3 tilfeller. 

Maria og Micael jobber med dette. Det er ønskelig at de konkluderer med hva vi kan 

foreta oss på det nåværende tidspunkt. 

 

- Innmelding av helseopplysninger: 

 Vi har skjema på siden «Avl og oppdrett» for innmelding om helseopplysninger, men 

tilbakemeldinger her er fraværende. 

 Raseklubben har det kynologiske ansvaret for rasen, og helseopplysninger er helt 

avgjørende for at helse skal bli ivaretatt. 

 AR kan ikke registrere sykdommer basert på rykter, og har ikke myndighet til å hente 

ut opplysninger hos veterinærer. 

 Hva er holdningen til dette blant oppdretterne? Blir et tema på avlskonferansen. 

- Avlskonferansen 2026; Program er publisert og det er åpnet for påmelding. 

- BioBank inviterer til et åpent Teams møte om DNA-analyser og lagring av DNA hos hund 

24.11. AR deltar. 

 

Sak 05-09-25: NISK jaktprøver 

NISK sentralt har ansvar for Trippelprøven hvert 3.år, samt NM skog etter oppsett fra FKF. 

Kongsbergprøven (skog): Avd. Buskerud/Telemark/Vestfold er arrangør. 

Rørosprøven (vinter/høyfjell): Avd. Trøndelag i samarbeid med Røros JFF. Viktig at vi som 

raseklubb er arrangør, noe som er en forutsetning for at det kan tildeles CACIT. 

Egersund (skog) i mars, og Egersund (skog/lukket prøve) i oktober: Avd. Sørlandet 
arrangerer.                                                                                                                             

Her ble det i år ikke lagt ut informasjon i forkant av prøven, og lite under. Prøvekomiteen gir 

uttrykk for at de ønsker hjelp til publisering på hjemmesiden og Facebook. 

Vedtak: Anders ser på saken. 

 

Eventuelt: 

- Påmelding til uttak VM 2026; En deltaker meldte seg til uttaket 02.11. 

 



- Det er mottatt en e-post fra et medlem i en av de andre raseklubbene i gr.7 (sendt til 

alle raseklubbene), der vedkommende henviser til en dialog med NKK. 

Vedkommende ber om at resultatet for avlesing av grader i forbindelse med HD 

avlesing blir frigjort, noe NKK nekter å vedlegge diagnose brevet. Vedkommende opp 

modner raseklubbene til å be NKK sette opp dette resultatet i diagnosebrevet ved 

utsending av HD resultatet. 

Vedtak: Styret vedtar at saken diskuteres i AR. 

 

- NKK har opprettet et bekymringsutvalg i forbindelse med uansvarlig hundehold, avl 

og oppdrett; https://www.nkk.no/nyhetsarkiv/hvordan-melde-inn-bekymringer-knyttet-
til-hund-og-avl  

 

- Leder i Fuglehunden fremover:  

FH nr. 2: Frode. Helse og avl. 

FH nr. 3: Ragnhild. Eksteriørdommerkonferansen. 

 

 

Forslag til styremøter 2025/26: 

Tirsdag 6. januar – Handlingsplan 2026 

Tirsdag 17. februar – Saker til RS 

Tirsdag 7. april - Sakspapirer publiseres 

Tirsdag 28. april – Forberedelser RS 

Lørdag 9. mai, Gardermoen, og evt. formøte på ettermiddag, via Teams? 

Søndag 10. mai RS - digitalt 

 

Tirsdag 3. mars – Tillitsvalgtmøte med avdelinger og DR 

 

https://www.nkk.no/nyhetsarkiv/hvordan-melde-inn-bekymringer-knyttet-til-hund-og-avl
https://www.nkk.no/nyhetsarkiv/hvordan-melde-inn-bekymringer-knyttet-til-hund-og-avl

